

Corrigenda

Carbohydr. Res., 94 (1981) 123–130:

page 123, lines 2–4 should read:

methyl 5-acetamido-2,6-anhydro-3,5-dideoxy-D-*glycero*-D-*galacto*-non-2-enonate and methyl 5-acetamido-2,6-anhydro-3,5-dideoxy-D-*glycero*-D-*talo*-non-2-enonate.

page 123, lines 9–10 should read:

2-methyl-(methyl 7,8,9-tri-*O*-acetyl-2,6-anhydro-3,5-dideoxy-D-*glycero*-D-*talo*-non-2-enonate)-[4,5-*d*]-2-oxazoline.

page 123, line 16 should read:

5-acetamido-2,6-anhydro-3,5-dideoxy-D-*glycero*-D-*galacto*-non-2-enonic acid.

page 123, lines 1–2 up and page 124, lines 1–2 should read:

5-acetamido-2,6-anhydro-3,5-dideoxy-D-*glycero*-D-*talo*-non-2-enonic acid (2,3-dehydro-4-epi-NeuAc), as well as to 2-methyl-(methyl 7,8,9-tri-*O*-acetyl-2,6-anhydro-3,5-dideoxy-D-*glycero*-D-*talo*-non-2-enonate)-[4,5-*d*]-2-oxazoline.